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☺ 콩을 넣어서 송편을 만들고 있습니다. 물음에 답하세요. 

1. 콩 371알을 가지고 송편 한 개에 콩을 4알씩 

  넣어서 송편을 만들려고 합니다. 콩을 4알씩 

  넣고 남은 콩을 모두 넣어서 송편 한 개를 

  만든다면 송편을 모두 몇 개 만들 수 있나요?
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남은 3알로도 송편을 만들면 : 92+1

2. 콩 400알을 가지고 송편 한 개에 콩을 6알씩 

  넣어서 송편을 만들려고 합니다. 콩을 6알씩 

  넣고 남은 콩을 모두 넣어서 송편 한 개를 

  만든다면 송편을 모두 몇 개 만들 수 있나요? 

답 93개 답

3. 콩 637알을 가지고 송편 한 개에 콩을 3알씩 

  넣어서 송편을 만들려고 합니다. 콩을 3알씩 

  넣고 남은 콩을 모두 넣어서 송편 한 개를 

  만든다면 송편을 모두 몇 개 만들 수 있나요?

4. 콩 842알을 가지고 송편 한 개에 콩을 5알씩 

  넣어서 송편을 만들려고 합니다. 콩을 5알씩 

  넣고 남은 콩을 모두 넣어서 송편 한 개를 

  만든다면 송편을 모두 몇 개 만들 수 있나요?

답 답


